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Uskutočňovanie stavieb a ich zmien 
Prípravné práce k realizácii stavby 
Dokončovacie stavebné práce pri realizácii exteriérov a interiérov 
Údržba motorových vozidiel bez zásahu do motorickej časti vozidla 
Sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu 
Sprostredkovateľská činnosť v oblasti služieb 
Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod)
alebo iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) 
Nákladná cestná doprava vykonávaná vozidlami s celkovou hmotnosťou do 3,5 t
vrátane prípojného vozidla 
Vykonávanie odťahovej služby 
Ubytovacie služby s poskytovaním prípravy a predaja jedál, nápojov a
polotovarov ubytovaným hosťom v ubytovacích zariadeniach s kapacitou do 10
lôžok 
Ubytovacie služby bez poskytovania pohostinských činností 
Poskytovanie služieb rýchleho občerstvenia v spojení s predajom na priamu
konzumáciu 
Poskytovanie obslužných služieb pri kultúrnych a iných spoločenských
podujatiach 
Prevádzkovanie výdajne stravy 
Počítačové služby 
Finančný lízing 
Poskytovanie úverov alebo pôžičiek z peňažných zdrojov získaných výlučne
bez verejnej výzvy a bez verejnej ponuky majetkových hodnôt 
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Norbert Kováč  - konateľ
V mene spoločnosti koná konateľ samostatne. 

Norbert Kováč      5000,00 100,00 100,00 100,00

     5000,00    100    100    100

Základné imanie bolo splatené.



*** Koniec tlače ***
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.  .
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Netvoríme konsolidovaný celok.

1.Spoločnosť uplatňuje účtovné princípy a postupy účtovania v súlade so
zákonom o účtovníctve
a s postupmi účtovania pre podnikateľov, ktoré platia v Slovenskej
republike. Účtovníctvo sa vedie
v peňažných jednotkách slovenskej meny, t. j. v euro.
2.Účtovná jednotka spracovala a predkladá riadnu účtovnú závierku s
predpokladom nepretržitého
pokračovania jej činnosti.
3.Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou
aplikované konzistentne.
4.Účtovníctvo sa vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti
nákladov a výnosov. Za základ
sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez
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